
В Омске обнаружен второй подозреваемый в убийстве пропавшего без вести мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения мужчины, выехавшего из дома 17 марта для продажи автомобиля «Lexus GX460», установлено местонахождение второго подозреваемого.

В ходе проведенных совместных с органами УМВД и Росгвардии Омской области следственных и оперативно-розыскных мероприятий следователями 20 марта по подозрению в совершенном преступлении был задержан ранее судимый 29-летний омич, который дал подробные показания об обстоятельствах убийства и указал место захоронения тела потерпевшего.

Кроме того, по «горячим следам» была установлена личность и принимались меры к установлению местонахождения второго соучастника этого жестокого преступления - 26-летнего охранника частного охранного предприятия. В ходе поисковых мероприятий его тело с признаками удушения было обнаружено в автомобиле «Тойота» на территории садоводческого товарищества «Нефтяник» в г. Омске. Он опознан родственниками. Предварительные выводы судебно-медицинских исследований подтвердили причину смерти мужчины. По факту смерти подозреваемого возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время выдвинуты и проверяются различные версии случившегося, в том числе версия о суициде, поскольку молодому человеку было известно о том, что он разыскивается правоохранительными органами.

По мнению следствия, 26-летний молодой человек совместно с 29-летним другом убили 41-летнего омича и похитили его автомобиль «Lexus GX460», который продали своей знакомой. Тело потерпевшего они на автомобиле «Тойота» вывезли в безлюдное место в Новосибирскую область, где пытались сжечь. В настоящее время проводится судебно-медицинская экспертиза по установлению точной причины смерти потерпевшего, по предварительным данным, его смерть наступила от асфиксии. В ходе проведенных розыскных мероприятий похищенный автомобиль был найден и передан владельцам.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование продолжается.

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1109665>